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MOTIONS MOTIES 

SÉANCE PLÉNIÈRE 
 

PLENUMVERGADERING 

______ ______ 

Motions déposées le 10 février 2022 en séance 
plénière (**) en conclusion des interpellations de 
- Mme Vanessa Matz à la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique sur "Le manque de moyens à la police 
judiciaire fédérale" (n° 250) 
- M. Ortwin Depoortere à la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique sur "Le manque de moyens à la police" 
(n° 251) 
- M. Koen Metsu à la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique sur "Les problématiques à la PJF" 
(n° 257) 
- M. Nabil Boukili à la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique sur "Les moyens de la police judiciaire 
fédérale" (n° 258). 
 

Moties ingediend in plenumvergadering (**) op 
10 februari 2022 tot besluit van de interpellaties van 
- mevrouw Vanessa Matz tot de minister van 
Binnenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen 
en Democratische Vernieuwing over "Het gebrek aan 
middelen bij de federale gerechtelijke politie" (nr. 250) 
- de heer Ortwin Depoortere tot de minister van 
Binnenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen 
en Democratische Vernieuwing over "Het gebrek aan 
middelen bij de politiediensten" (nr. 251) 
- de heer Koen Metsu tot de minister van 
Binnenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen 
en Democratische Vernieuwing over "De 
problematieken bij de FGP" (nr. 257) 
- de heer Nabil Boukili tot de minister van 
Binnenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen 
en Democratische Vernieuwing over "De middelen 
van de federale gerechtelijke politie" (nr. 258). 
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1. Motion de recommandation (22 h 40) 1. Motie van aanbeveling (22.40 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mme Vanessa 
Matz et MM. Ortwin Depoortere, Koen Metsu et Nabil 
Boukili 
 
et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van mevrouw Vanessa Matz 
en de heren Ortwin Depoortere, Koen Metsu en Nabil 
Boukili 
 
en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 

- vu l’article 114 de la loi du 7 décembre 1998 
organisant un service de police intégré, structuré à 
deux niveaux qui prévoit que "(…) les allocations de 
base relatives à la direction générale de la police 
judiciaire sont regroupées dans une division 
organique distincte"; 
 
- vu l’accord du gouvernement qui prévoit que "l’ordre 
judiciaire et la police judiciaire seront renforcés en vue 
de la détection et la poursuite des délits financiers"; 
 
- vu la demande de la police judiciaire fédérale, 
auprès du gouvernement, d’obtenir une enveloppe 
supplémentaire de 35 millions d'euros dans le cadre 
des discussions budgétaires pour l’exercice initial 
2022; 
- vu l’injection budgétaire de 70 millions d’euros dans 
la provision interdépartementale, prévue cette année, 
par le gouvernement, pour la police fédérale; 
 
- vu la décision du Conseil des Ministres du 
20 octobre 2021 d’effectuer des économies linéaires 
durant la présente législature pour un montant total de 
104 millions d'euros – soit 22,384 millions d'euros en 
2022, 34,863 millions d'euros en 2023 et 
47,342 millions d'euros en 2024; 
- considérant les avertissements à répétition du 
monde judiciaire quant à l’impossibilité de traiter tous 
les dossiers faute de moyens alors que les milieux 
mafieux ne cessent de grandir et tentent par tous les 
moyens de s’implanter dans notre pays; 
 
- considérant le cri d’alarme lancé par le Collège des 
Procureurs généraux qui dénonce le manque de 
moyens tant budgétaires qu’en personnel de la police 
judiciaire fédérale pour lutter efficacement contre le 
crime organisé et qui a averti le monde politique de 
son impossibilité à traiter tous les dossiers de 
criminalité organisée; 
 
 
- considérant la demande du Collège des Procureurs 
généraux de recruter 500 enquêteurs cette année 
pour, d’une part, remplacer les départs naturels ainsi 
que pour renforcer la PJF; 
 

- gelet op artikel 114 van de wet van 
7 december 1998 tot organisatie van een 
geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee 
niveaus, die bepaalt dat "(…) basisallocaties met 
betrekking tot de algemene directie van de 
gerechtelijke politie worden samengebracht in een 
afzonderlijke organisatieafdeling"; 
- gelet op het regeerakkoord waarin het volgende 
staat: "Voor de opsporing en vervolging van financiële 
misdrijven worden de rechterlijke orde en de 
gerechtelijke politie versterkt"; 
- gelet op het verzoek van de federale gerechtelijke 
politie tot de regering om een extra enveloppe van 
35 miljoen euro te ontvangen in het raam van de 
begrotingsbesprekingen voor het oorspronkelijke 
begrotingsjaar 2022; 
- gelet op de budgettaire injectie van 70 miljoen euro 
in de interdepartementale provisie, die voor dat jaar 
door de regering vastgesteld werd voor de federale 
politie; 
- gelet op de beslissing van de ministerraad van 
20 oktober 2021 om tijdens de huidige legislatuur 
lineaire besparingen door te voeren voor een 
totaalbedrag van 104 miljoen euro – hetzij 
22,384 miljoen euro in 2022, 34,863 miljoen euro in 
2023 en 47,342 miljoen euro in 2024; 
- overwegende dat de gerechtelijke wereld er al 
herhaaldelijk voor gewaarschuwd heeft dat het bij 
gebrek aan middelen onmogelijk is om alle dossiers 
te behandelen, terwijl de maffiamilieus zich steeds 
verder uitbreiden en op alle mogelijke manieren vaste 
voet proberen te krijgen in ons land; 
- overwegende dat het College van procureurs-
generaal een noodkreet geslaakt heeft om enerzijds 
aan te klagen dat de federale gerechtelijke politie met 
een tekort aan budgettaire en personele middelen 
kampt om op een doeltreffende manier de 
georganiseerde misdaad te bestrijden en anderzijds 
de politici erop te wijzen dat het voor hen onmogelijk 
is om alle dossiers met betrekking tot de 
georganiseerde misdaad te behandelen; 
- overwegende dat het College van procureurs-
generaal vraagt dat er dit jaar 500 rechercheurs 
aangeworven zouden worden, om enerzijds de 
natuurlijke afvloeiing te ondervangen en anderzijds de 
federale gerechtelijke politie te versterken; 
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- considérant l’absolue nécessité de renforcer la 
police judiciaire pour mettre en œuvre le Plan national 
de Sécurité 2022-2025, à défaut de quoi il deviendra 
inapplicable; 
- considérant que plus de 700 enquêteurs travaillent 
actuellement sur le dossier "Sky ECC" qui nécessite 
une série de devoirs d’enquêtes pour incriminer les 
malfaiteurs; 
 
- considérant l’annonce dans la presse de la ministre 
de l’Intérieur d’investir, cette année, 
23,3 millions d'euros dans la PJF; 
 
- considérant l’engagement du ministre de la Justice 
d’engager 195 enquêteurs cette année; 
 
 

- overwegende dat het absoluut noodzakelijk is om de 
gerechtelijke politie te versterken teneinde het 
Nationaal Veiligheidsplan 2022-2025 uit te voeren, 
omdat dat plan anders niet meer uitvoerbaar is; 
- overwegende dat er zich momenteel 
700 rechercheurs bezighouden met het dossier 
Sky ECC, waarvoor er een reeks onderzoeksdaden 
gesteld moet worden om de misdadigers in 
beschuldiging te stellen; 
- overwegende dat de minister van Binnenlandse 
Zaken in de pers aangekondigd heeft dat er dit jaar 
23,3 miljoen euro in de federale gerechtelijke politie 
geïnvesteerd zal worden; 
- overwegende dat de minister van Justitie zich ertoe 
verbonden heeft om dit jaar 195 rechercheurs aan te 
werven; 
 

  
  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
d’octroyer les moyens nécessaires à la police 
judiciaire fédérale pour combattre les milieux 
criminels et plus particulièrement: 
- de supprimer les économies linéaires prévues 
durant cette législature et qui affectent l’ensemble des 
services de la police fédérale; 
- d’effectuer les modifications budgétaires 
nécessaires afin d’affecter 35 millions d'euros de 
crédits supplémentaires à la division organique 
DO 42, présente au sein de la section 17 de la police 
fédérale, et qui est dédiée, spécifiquement, à la police 
judiciaire fédérale et ce conformément à l’article 114 
de la loi sur la police intégrée; 
- de prévoir cette année l’affectation et le recrutement 
de 500 policiers pour tous les services de la police 
judiciaire concernés. Cela concerne aussi bien la 
Direction générale de la police judiciaire (la DGJ), les 
4 directions centrales: la Direction des unités 
spécialisées (la DSU), la Direction des opérations 
(DJO), la Direction de la police technique et 
scientifique (la DJT) et la Direction de la criminalité 
grave et organisée (la DJSOC) ainsi que des 14 
directions déconcentrées. 
 
 
L’engagement des 500 policiers au sein des services 
de la police judiciaire implique de réserver une partie 
des 1 600 policiers recrutés cette année pour 
l’ensemble de la police fédérale à la PJF et d’ouvrir 
suffisamment d’emplois lors des cycles de mobilité; 
 
 
 
- d’adapter le statut du personnel actuellement en 
vigueur au sein de la police intégrée de telle manière 
à ce que la PJF puisse recruter de véritables experts 
dans différents domaines afin de lutter plus 
efficacement contre une criminalité de plus en plus 

de federale gerechtelijke politie de nodige middelen 
toe te kennen om de misdaadmilieus te bestrijden en 
meer in het bijzonder: 
- de lineaire besparingen die voor dit jaar gepland 
stonden en een impact hebben op alle diensten van 
de federale politie te schrappen; 
- de nodige begrotingsaanpassingen aan te brengen 
om 35 miljoen euro aan extra kredieten te bestemmen 
voor de organieke afdeling OA 42, die deel uitmaakt 
van afdeling 17 van de federale politie en specifiek ten 
dienste staat van de federale gerechtelijke politie, 
conform artikel 114 van de wet betreffende de 
geïntegreerde politie; 
- dit jaar 500 politieagenten toe te wijzen aan en aan 
te werven voor alle betrokken diensten van de 
gerechtelijke politie. Het betreft zowel de algemene 
directie gerechtelijke politie (DGJ), de vier centrale 
directies (de directie van de speciale eenheden 
(DSU), de directie van de operaties inzake 
gerechtelijke politie (DJP), de directie van de 
technische en wetenschappelijke politie (DJT) en de 
directie van de bestrijding van de zware en de 
georganiseerde criminaliteit (DJSOC), als de veertien 
gedeconcentreerde gerechtelijke directies. 
 
De aanwerving van 500 politieagenten bij de diensten 
van de gerechtelijke politie impliceert dat een deel van 
de 1600 politieagenten die dit jaar voor de federale 
politie aangeworven worden aan de federale 
gerechtelijke politie toegewezen worden en dat er 
tijdens de mobiliteitscycli voldoende betrekkingen 
opengesteld worden; 
 
- het personeelsstatuut dat momenteel van kracht is 
bij de geïntegreerde politie zo aan te passen dat de 
federale gerechtelijke politie in verschillende 
domeinen echte experts kan aanwerven om 
doeltreffender te strijden tegen vormen van misdaad 
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rompue aux nouvelles technologies, aux montages 
financiers particulièrement sophistiqués, etc. 
 

waarbij er op een steeds geslepener manier gebruik 
gemaakt wordt van nieuwe technologieën, bijzonder 
complexe financiële constructies enzovoort. 
 

  
  
  

Vanessa MATZ (cdH) Vanessa MATZ (cdH) 
  
  
  
  
  
  
2. Motion de recommandation (22 h 40) 2. Motie van aanbeveling (22.40 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mme Vanessa 
Matz et MM. Ortwin Depoortere, Koen Metsu et Nabil 
Boukili 
 
et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van mevrouw Vanessa Matz 
en de heren Ortwin Depoortere, Koen Metsu en Nabil 
Boukili 
 
en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 

- vu la note de politique générale de la ministre de 
l'Intérieur, à savoir le document DOC 55 2294/018 du 
29 octobre 2021, dans laquelle une augmentation de 
la capacité opérationnelle de la police est annoncée, 
ainsi qu'une "augmentation structurelle et progressive 
des moyens budgétaires de la police"; 
 
- considérant que, depuis le 1er octobre 2021, un 
membre du personnel opérationnel a été détaché à 
Europol dans le cadre de l'Operational Taskforce 
créée dans le contexte de l'enquête sur Sky ECC; 
 
- vu l'intention politique de veiller à ce que "la lutte 
contre la criminalité grave et organisée demeure la 
priorité de la Police Judiciaire Fédérale (PJF)" et à ce 
que la capacité soit orientée en priorité vers "la lutte 
contre certains phénomènes et contre les 
organisations et structures criminelles ayant un 
impact particulièrement négatif sur la société", à 
savoir notamment: 
- la criminalité financière grave et organisée (y 
compris la fraude sociale et fiscale) 
- la criminalité violente, la traite et le trafic d’êtres 
humains 
- et la criminalité liée au trafic de drogue organisé et à 
la corruption; 
 
- vu l'appel de détresse du président du Collège des 
procureurs généraux concernant le manque de 
personnel à la police fédérale, exprimé dans un 
courrier adressé à la fin de l'an passé par le Collège 
des procureurs généraux au gouvernement; 

- gelet op de beleidsnota van de minister van 
Binnenlandse Zaken, gekend als DOC 55 2294/018 
van 29 oktober 2021 waarin een verhoging van de 
operationele capaciteit van de politie wordt 
aangekondigd evenals een "structurele en 
progressieve verhoging van de budgettaire 
politiemiddelen"; 
- overwegende dat sinds 1 oktober 2021 een 
operationeel personeelslid gesecondeerd werd naar 
Europol in het kader van de Operational Taskforce die 
werd opgericht naar aanleiding van het onderzoek 
naar Sky ECC; 
- gelet op de beleidsintentie dat de aanpak van de 
zware en georganiseerde criminaliteit het speerpunt 
blijft van de federale gerechtelijke politie (FGP) en de 
capaciteit ervan prioritair zal gericht worden op de 
bestrijding van bepaalde fenomenen en criminele 
organisaties en structuren die een zeer nadelige 
impact hebben op de samenleving, meer bepaald:  
 
- zware en georganiseerde financiële criminaliteit 
(onder meer de sociale en fiscale fraude); 
- geweldcriminaliteit, mensenhandel en –smokkel 
 
- en criminaliteit die gelinkt is aan de georganiseerde 
drugshandel en corruptie; 
 
- gelet op de dringende noodkreet van de voorzitter 
van het College van procureurs-generaal omtrent het 
personeelstekort bij de federale politie, geuit in een 
schrijven eind vorig jaar van het College van 
procureurs-generaal aan de regering; 
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- considérant que le président du Collège des 
procureurs généraux a récemment confirmé 
publiquement cet appel en le réitérant dans divers 
médias (francophones); 
 

- overwegende dat deze zelfde oproep recent 
opnieuw door de voorzitter van het College van 
procureurs-generaal publiek herbevestigd werd in 
diverse (Franstalige) media; 
 

  
  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
- de rencontrer le président du Collège des procureurs 
généraux pour qu'il puisse s'exprimer sur ce problème 
puis de rendre compte de cet entretien au Parlement 
dans les commissions compétentes; 
- de prévoir, avec effet immédiat, une capacité 
supplémentaire en personnel qui serait dédiée à ces 
missions de la Police Judiciaire Fédérale au moyen 
d'une priorisation adaptée et d'un éventuel 
réaménagement de certaines tâches confiées à la 
PJF; 
- de présenter à court terme un plan d'action 
prévoyant une augmentation durable et permanente 
de la capacité de la Police Judiciaire Fédérale et 
capable, in fine, de répondre aux besoins de capacité 
exprimés par le Collège des procureurs généraux 
pour la réalisation des enquêtes telles que celle 
ouverte dans le cadre de Sky ECC; 
 
- d'informer périodiquement la Chambre de l'état 
d'avancement de ce plan d'action dans les 
commissions compétentes; 
- d'organiser la concertation qui s'impose avec le 
ministre de la Justice et tous les autres acteurs 
impliqués au sujet de la mise à disposition d'une 
capacité en personnel et des priorités en matière de 
politique de poursuites au département de la Justice, 
pour répondre à l'appel de détresse lancé par le 
Collège des procureurs généraux. 
 

- de voorzitter van het College van procureurs-
generaal te horen over deze problematiek en over dit 
gesprek verslag uit te brengen aan het Parlement in 
de bevoegde commissies; 
- met onmiddellijke ingang een ad hoc bijkomende 
personeelscapaciteit te voorzien op het vlak van deze 
opdrachten van de federale gerechtelijke politie door 
middel van een aangepaste prioriteitstelling en 
eventuele herschikking van bepaalde taken uit te 
voeren door de FGP; 
- op korte termijn een plan van aanpak voor te stellen 
dat voorziet in een blijvende en permanente 
capaciteitsverhoging bij de federale gerechtelijke 
politie die finaal tegemoet komt aan de 
capaciteitsbehoeften gevraagd door het College van 
procureurs-generaal voor het uitvoeren van de 
onderzoeken, bijvoorbeeld zoals deze in het kader 
van Sky ECC; 
- de Kamer periodiek te informeren over de voortgang 
van dit actieplan in de bevoegde commissies; 
 
- het nodige overleg te organiseren met de minister 
van Justitie en alle andere betrokken actoren, inzake 
de ter beschikkingstelling van de personeelscapaciteit 
en de focus op het vlak van vervolgingsbeleid bij 
justitie, tegemoetkomend aan de noodkreet van het 
College van procureurs-generaal. 
 

  
  
  

Ortwin DEPOORTERE (VB) Ortwin DEPOORTERE (VB) 
  
  
  
  
  
  
  
3. Motion de recommandation (22 h 40) 3. Motie van aanbeveling (22.40 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mme Vanessa 
Matz et MM. Ortwin Depoortere, Koen Metsu et Nabil 
Boukili 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van mevrouw Vanessa Matz 
en de heren Ortwin Depoortere, Koen Metsu en Nabil 
Boukili 
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et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
 

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 

- vu la question persistante du manque de personnel 
et de moyens à la police judiciaire fédérale (PJF); 
 
- considérant que les procureurs généraux et les 
procureurs du Roi ont déjà constaté dans le passé 
qu’étant donné cette situation lamentable, la PJF ne 
sera pas en mesure d’exécuter les priorités fixées 
dans le nouveau Plan national de sécurité 2022-2025. 
Dès le 17 novembre 2021, ces procureurs ont attiré 
l’attention du gouvernement sur le fait qu’à défaut des 
effectifs et des moyens nécessaires, c’est-à-dire 
35 millions d’euros supplémentaires et 1 609 agents 
supplémentaires, la PJF serait dans l’impossibilité de 
poursuivre ses missions; 
- considérant que cette situation impliquerait la mise 
en péril de la sécurité de notre société et de nos 
concitoyens; 
- considérant que l’opinion publique a ensuite pu 
prendre connaissance de l’étendue des problèmes, 
fin novembre 2021, dans les médias. Il y était indiqué 
que la PJF ne pouvait plus assumer ses missions de 
lutte contre la criminalité organisée. Les raisons 
principales s’avéraient effectivement être le manque 
criant de moyens et de personnel; 
 
- considérant qu’il est pour le moins étrange que de 
tels problèmes soient exposés en détail dans les 
médias ou, pire encore, que les acteurs concernés 
estiment nécessaire de faire état de ces 
préoccupations dans la presse, à défaut d’écoute de 
la part des ministres compétents; 
- considérant que la ministre de l’Intérieur a 
publiquement confirmé ces déficits lors d’une séance 
de questions orales à la Chambre le 
15 décembre 2021, lors de laquelle elle a reconnu 
que les budgets étaient insuffisants et que fin 
novembre 2021, il y avait encore un déficit de 
461 ETP, soit 9,5 % du personnel à la PJF. Le 
23 décembre 2021, la ministre a également déclaré 
se concerter avec les hauts responsables de la police, 
en ce compris les directeurs généraux de la PJF, 
concernant les budgets pour 2022 et les budgets 
supplémentaires pour la PJF. À ce propos, elle a 
souligné qu’ils avaient trouvé en elle une alliée dans 
le cadre du plan baptisé 3.0 de renforcement de la 
PJF par des voitures, des effectifs et des moyens 
supplémentaires; 
- considérant qu’une véritable alliée ne permettrait 
sans doute pas que de tels moments de concertation 
soient organisés une fois que le mal est déjà fait et 
que les problèmes ont déjà été portés sur la place 
publique; 
- considérant que, pour l’instant, aucune solution 
immédiate globale ne semble se dégager pour 

- gelet op de aanhoudende problematiek met 
betrekking tot het gebrek aan mankracht en middelen 
bij de federale gerechtelijke politie (FGP); 
- overwegende dat de procureurs-generaal en 
procureurs des Konings reeds eerder vaststelden dat 
de FGP in deze erbarmelijke toestand niet in staat zal 
zijn om de prioriteiten van het nieuw Nationaal 
Veiligheidsplan 2022-2025 uit te voeren. Zij 
attendeerden de regering er reeds op 
17 november 2021 op dat zonder de nodige middelen 
en mankracht, namelijk 35 miljoen euro en 
1.609 mensen extra, het onmogelijk zou worden voor 
de FGP om haar taken nog uit te voeren; 
 
- overwegende dat dit zou impliceren dat de veiligheid 
van onze samenleving en burgers op het spel staat; 
 
- overwegende dat de publieke opinie vervolgens kon 
kennisnemen van de zwaarwichtigheid van deze 
problematieken in de media eind november 2021. 
Hierin werd aangekaart dat de FGP haar taken in de 
strijd tegen georganiseerde criminaliteit niet langer 
kon uitvoeren. De voornaamste redenen hiervoor 
bleken inderdaad het schrijnend gebrek aan middelen 
en personeel te zijn; 
- overwegende dat het toch enigszins vreemd is dat 
dergelijke problemen in de media worden 
gedissecteerd, of beter nog, dat de betrokken actoren 
de noodzaak voelen om deze bezorgdheden in de 
pers te communiceren bij gebrek aan luistervermogen 
van hun ministers; 
- overwegende dat de minister van Binnenlandse 
Zaken deze deficits publiekelijk heeft bevestigd 
tijdens een mondelinge vragensessie op 
15 december 2021 in de Kamer, waarbij ze het tekort 
in budgetten beaamde en toegaf dat er eind 
november 2021 nog een tekort van 461 FTE of 9,5 % 
bestond bij het personeel van de FGP. Ook stelde de 
minister op 23 december 2021 in overleg te zijn met 
de politietop, inclusief de directeurs-generaal van de 
FGP, over de budgetten van 2022 en de bijkomende 
budgetten voor de FGP. Hierbij benadrukte ze: "zij 
vinden in mij een bondgenoot voor hun zogenaamde 
plan 3.0 om de FGP te versterken met meer wagens, 
mensen en middelen"; 
 
 
- overwegende dat een ware bondgenoot het 
misschien niet zo ver laat komen dat dergelijke 
overlegmomenten plaatsvinden nadat de bom reeds 
is gebarsten en de problematiek publiekelijk naar 
buiten is moeten komen; 
- overwegende dat er momenteel geen onmiddellijke 
en allesomvattende oplossing lijkt klaar staat om 
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remédier aux problèmes auxquels la PJF est 
confrontée; 
- considérant que cette situation inquiète au plus haut 
point le groupe N-VA, qui demandera par conséquent 
l’organisation d’auditions en commission de 
l’Intérieur, en présence du Commissaire général de la 
Police fédérale et de la Direction générale de la police 
judiciaire; 
 

tegemoet te komen aan de problematieken waarmee 
de FGP kampt; 
- overwegende dat dit de N-VA-fractie enorm zorgen 
baart en daarom om hoorzittingen zal verzoeken in de 
commissie Binnenlandse Zaken met de vraag om 
aanwezigheid van de commissaris-generaal van de 
federale politie en de algemene directie van de 
gerechtelijke politie; 
 

  
  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
 
 

 

- de reconnaître, de soutenir et d’ancrer le rôle 
incontournable de la police judiciaire fédérale dans la 
lutte contre la criminalité organisée; 
 
- de quantifier précisément les déficits de moyens et 
d’effectifs actuels à la PJF, de les publier et de les 
soumettre à la discussion; 
- de déterminer les causes de l’escalade actuelle; 
 
- de mettre en place un système permettant un 
dialogue constructif avec les acteurs concernés, qui 
se sont vu contraints de s’adresser aux médias 
publics pour faire connaître leur situation; 
- d’élaborer des plans d’action clairs concernant la 
gestion de la PJF: quelle direction souhaite-t-on 
donner à la PJF, quels objectifs doit-elle encore 
poursuivre, quelles seront ses relations avec le reste 
de la police fédérale et quels budgets seront-ils 
prévus en contrepartie? 

- om de onmisbare rol die de federale gerechtelijke 
politie speelt in de strijd tegen georganiseerde 
criminaliteit te erkennen, onderschrijven en 
verankeren; 
- de huidige deficits in middelen en mankracht bij de 
FGP duidelijk te kwantificeren, publiceren en 
onderwerp van discussie te maken; 
- de oorzaken voor de huidige escalatie in kaart te 
brengen; 
- een systeem te organiseren waardoor met 
betrokken actoren – die nu hun toevlucht hebben 
moeten zoeken tot de publieke media – op 
constructieve wijze in dialoog kan worden getreden; 
- duidelijke actieplannen op te stellen voor het beleid 
omtrent de FGP: welke weg wil men inslaan met de 
FGP, welke doelstellingen moeten zij nog nastreven, 
hoe zullen zij zich verhouden ten aanzien van de rest 
van de federale politie en welke budgetten zullen 
hiertegenover gezet worden? 
 

  
  
  

Koen METSU (N-VA) Koen METSU (N-VA) 
  
  
  
  
  
  
4. Motion de recommandation (22 h 40) 4. Motie van aanbeveling (22.40 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mme Vanessa 
Matz et MM. Ortwin Depoortere, Koen Metsu et Nabil 
Boukili 
 
et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
  

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van mevrouw Vanessa Matz 
en de heren Ortwin Depoortere, Koen Metsu en Nabil 
Boukili 
 
en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 

- considérant le manque de moyens humains et 
matériels à la police judiciaire fédérale; 
 

- overwegende dat de federale gerechtelijke politie 
met een gebrek aan personele en materiële middelen 
kampt; 
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- considérant que, selon les termes de M. Ignacio 
de la Serna, président du collège des procureurs 
généraux, 35 millions d’euros par an sont nécessaires 
au refinancement de la PJF; 
- considérant que les moyens actuellement prévus 
par le gouvernement sont insuffisants pour rencontrer 
les besoins de la PJF; 
 

- overwegende dat er volgens de heer Ignacio 
de la Serna, voorzitter van het College van 
procureurs-generaal, een bedrag van 35 miljoen euro 
per jaar nodig is voor de herfinanciering van de FGP; 
- overwegende dat de thans door de regering 
uitgetrokken middelen ontoereikend zijn om aan de 
behoeften van de FGP te voldoen; 
 

  
  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
de procéder à un refinancement de la police judiciaire 
fédérale à concurrence des moyens nécessaires pour 
lui permettre d’assurer son fonctionnement normal et 
plus particulièrement, de donner à la police judiciaire 
fédérale les moyens de lutter efficacement contre les 
violences sexuelles et la délinquance financière. 
 

werk te maken van een herfinanciering van de 
federale gerechtelijke politie ten belope van de 
middelen die nodig zijn voor het garanderen van een 
normale werking, en meer in het bijzonder de federale 
gerechtelijke politie de middelen te geven om 
seksueel geweld en de financiële delinquentie 
efficiënt te kunnen bestrijden. 
 

  
  
  

Nabil BOUKILI (PVDA-PTB) Nabil BOUKILI (PVDA-PTB) 
  
  
5. Motion pure et simple (22 h 41) 5. Eenvoudige motie (22.41 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mme Vanessa 
Matz et MM. Ortwin Depoortere, Koen Metsu et Nabil 
Boukili 
 
et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
  

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van mevrouw Vanessa Matz 
en de heren Ortwin Depoortere, Koen Metsu en Nabil 
Boukili 
 
en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  
 

Maggie DE BLOCK (Open Vld) 
Melissa DEPRAETERE (Vooruit) 
Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) 
Ahmed LAAOUEJ (PS) 
Benoît PIEDBOEUF (MR)  
Wouter DE VRIENDT (Ecolo-Groen) 
Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) 
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